ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. 07/10/2014
ÀS NOVE HORAS E CINQUENTA E SETE MINUTOS DO DIA SETE DE OUTUBRO DE 2014, NA SALA DE VÍDEO, REUNIU-SE A COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA VICE-DIRETORA, PROFª DANIELA PATTI DO AMARAL; E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS: CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO EDUCACIONAL, PROFª SILVINA JULIA FERNÁNDEZ; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE DIDÁTICA, PROFª WARLEY DA COSTA; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO, PROFª SANDRA CORDEIRO DE MELO; SUBSTITUTO EVENTUAL DA CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO, PROF. JOSÉ CLÁUDIO SOOMA SILVA; REPRESENTANTES DOS PROFESSORES ADJUNTOS, PROF. WILLIAM SOARES DOS SANTOS E PROF. FILIPE CEPPAS DE CARVALHO E FARIA; REPRESENTANTE DOS PROFESSORES ASSISTENTES, PROFª SILVIA CAMARA SOTER DA SILVEIRA;  A REPRESENTANTE DOS ESTUDANTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO, PATRICIA GURGEL; E A REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS, JOYCE DINIZ DE ABREU TEIXEIRA. PONTO: PACTO NACIONAL PELA ALFABETIZAÇÃO NA IDADE CERTA – PNAIC - REALIZAÇÃO DO SEMINÁRIO REGIONAL DO SUDESTE. A PRESIDENTE COMUNICOU QUE A FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UFRJ HAVIA RECEBIDO UM CONVITE ATRAVÉS DE OFÍCIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA PARA COORDENAR A REALIZAÇÃO DO SEMINÁRIO REGIONAL DO SUDESTE, SOB A COORDENAÇÃO DA PROFª ELAINE CONSTANT PEREIRA DE SOUZA. APRESENTOU O SEU PARECER FAVORÁVEL À REALIZAÇÃO DO SEMINÁRIO QUE IRIA BENEFICIAR QUINHENTOS PARTICIPANTES DOS DIVERSOS ESTADOS DA REGIÃO SUDESTE, INFORMANDO QUE O EVENTO SERIA REALIZADO NAS DEPENDÊNCIAS DO AUDITÓRIO ROXINHO (CENTRO CULTURAL PROF. HORÁCIO DE MACEDO) DO CENTRO DE CIÊNCIAS MATEMÁTICAS E DA NATUREZA – CCMN/UFRJ, NOS DIAS 17 E 18 DE DEZEMBRO DE 2014, COM UM FINANCIAMENTO PREVISTO DE UM MILHÃO DE REAIS. POSTO EM VOTAÇÃO, O PARECER FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, ENCERROU A SESSÃO E, PARA CONSTAR, EU, __________________________________________________, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA PARA SER SUBMETIDA À APROVAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO.  
